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Response rate: 47,4% 

(this corresponds to 37 people responding) 
 

as per 16.05.2018 
 
 



SCIENTIFIC CONTENT 



1. What was the best thing about the 
meeting? 

High quality of
presentations

Structure of the
scientific
programme



2. Scientific programme - level: 

62,16% 

21,62% 

8,11% 

8,11% 

None of the above.

The programme was for
specialists.

There was not enough in the
programme to interest

specialists.

There was too much in the
programme for generalists.



ATTENDANCE 
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3. What was your attendee status? 

48,65% 

37,84% 

8,11% 
5,41% 

Participant

Faculty

Other

Industry
representative



4. Are you a member of 
EUROSPINE? 

45,95% 

32,43% 

21,62% 
Yes

No

No, but I would like to
get more information.



5. How do you rate the quality of the 
onsite registration procedure? 

72,97% 

18,92% 

5,41% 2,70% 

5 = excellent

4 = good

3 = fair

2 = poor

1= very poor



6. How do you rate the quality of congress 
publications? 

59,46% 

32,43% 

5,41% 
2,70% 

5 = excellent

4 = good

3 = fair

2 = poor

1= very poor



7. How do you rate onsite staff friendliness, 
competence and accessibility? 

78,38% 

18,92% 

2,70% 

5 = excellent
4 = good
3 = fair
2 = poor
1= very poor



8. How do you rate onsite catering 
facilities and quality? 

59,46% 

35,14% 

5,41% 

5 = excellent

4 = good

3 = fair

2 = poor

1= very poor



CERTIFICATION 



9. How would you rate the 
following statements? 



9.1 This event has fulfilled my educational 
goals and my expected learning outcomes. 

32,43% 

59,46% 

8,11% 

5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.2 I have learned information at this event 
that will help me to improve my practice. 

32,43% 

54,05% 

13,51% 
5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.3 The event was excellently organised. 

75,68% 

18,92% 

5,41% 

5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.4 The education provided at this event 
consistently was very good or excellent.  

43,24% 

48,65% 

8,11% 

5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.5 There was sufficient time for discussion, 
questions / answers and learner engagement. 

56,76% 

40,54% 

2,70% 

5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.6 The information presented consistently was 
supported by a valid scientific evidence base. 

29,73% 

48,65% 

21,62% 5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.7 The speakers consistently were very 
good or excellent.  

21,62% 

70,27% 

8,11% 

5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.8 The location and venue of the event 
were very good or excellent. 

75,68% 

21,62% 

2,70% 

5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree



9.9 There was no bias in any of the 
programmed educational events. 

45,95% 

45,95% 

5,41% 2,70% 

5 = strongly agree

4 = agree

3 = undecided

2 = disagree

1 = strongly disagree


